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Βαθμός Προτερ.
ΠΡΟΣ : 1) Όλες τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας  

Εκπαίδευσης

2) Όλες τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για τις τοποθετήσεις εντός ΠΥΣΔΕ και τις μετακινήσεις εκτός ΠΥΣΔΕ των κατά προτεραιότητα αποσπασμένων εκπαιδευτικών
Σχετικά με τις τοποθετήσεις των κατά προτεραιότητα αποσπασμένων εκπαιδευτικών, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η προτεραιότητα στις αποσπάσεις από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ αφορά αποκλειστικά τις εν λόγω αποσπάσεις και οι εκπαιδευτικοί συγκρίνονται μόνο μεταξύ τους. Σε καμία περίπτωση δεν συγκρίνονται με τους οργανικά ανήκοντες και τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, καθώς κατ’ έννοια και σκοπό οι οργανικά ανήκοντες προηγούνται των αποσπασμένων εκπαιδευτικών.
Σύμφωνα με το άρθρο 21 του Ν. 2946/2001, αναφέρεται ότι οι εκπαιδευτικοί σύζυγοι στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων, ένστολου προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος «επιτρέπεται να αποσπώνται κατά παρέκκλιση των ισχυουσών διατάξεων», με την έννοια ότι δεν υπάρχει ρητή υποχρέωση της διοίκησης για αποσπάσεις εκπαιδευτικών συζύγων ενστόλων, αλλά επιτρέπεται κατά παρέκκλιση. Η τοποθέτηση των κατά προτεραιότητα αποσπασμένων εκπαιδευτικών από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ δεν σημαίνει σε καμία περίπτωση ότι τοποθετούνται κατά προτεραιότητα εντός του ΠΥΣΔΕ. 
Από τα παραπάνω συνάγεται ότι σε περίπτωση κάλυψης λειτουργικού κενού κατά τα προβλεπόμενα από τον Ν. 3848/2010, μετακινούνται οι αποσπασμένοι από άλλο ΠΥΣΔΕ εφόσον αυτοί πλεονάζουν στο ΠΥΣΔΕ απόσπασής τους. Εξαιρούνται από τη διαδικασία αυτή οι αποσπασμένοι που ανήκουν στις παραγράφους α’ και γ’ του άρθρου 13 του Π.Δ. 50/1996, όπως αυτό ισχύει.
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