ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΑΜΟΙΒΗ
Για τη χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή, κατά τις διατάξεις του αρθ.31 του Ν.3528/2017 (Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει) απαιτείται:
1. Αίτηση του εκπαιδευτικού η οποία απευθύνεται προς το ΠΥΣΔΕ Φλώρινας και αποστέλλεται στη Γραμματεία της Διεύθυνσης Δ.Ε. Φλώρινας για την πρωτοκόλλησή της. Ειδικά οι αιτήσεις του προσωπικού ΕΕΠ και ΕΒΠ δεν απευθύνονται στο ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, αλλά στο ΠΥΣΕΕΠ Δυτικής Μακεδονίας μέσω της ΔΔΕ Φλώρινας όπου και υποβάλλονται. Επίσης, οι αιτήσεις των διοικητικών υπαλλήλων απευθύνονται στο ΠΥΣΔΙΠ Δυτικής Μακεδονίας διαμέσου της ΔΔΕ Φλώρινας όπου και υποβάλλονται.
2. Βεβαίωση του φορέα όπου πρόκειται να απασχοληθεί ο ενδιαφερόμενος, στην οποία αναγράφονται: 
i. Το αντικείμενο της απασχόλησης (π.χ. διδασκαλία του «Χ» γνωστικού αντικειμένου στο Πανεπιστήμιο «Υ»).
ii. [bookmark: _GoBack]Συγκεκριμένα οι ημέρες και οι ώρες απασχόλησης του υπαλλήλου (π.χ. για 10 ώρες την εβδομάδα αποκλειστικά σε απογευματινές ώρες χωρίς να παρακωλύονται τα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις στο φορέα της βασικής μου εργασίας) 
iii. Ο χρόνος έναρξης και λήξης της αιτούμενης άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή (π.χ. από 01-10-2021 μέχρι και 10-02-2022).
iv. Ειδικά αν ο ενδιαφερόμενος πρόκειται να απασχοληθεί σε πρόγραμμα ΕΣΠΑ, τότε θα πρέπει να προσκομίζει και τα στοιχεία του προγράμματος, δηλαδή να είναι σαφές το όνομα του έργου ΕΣΠΑ στο οποίο πρόκειται να απασχοληθεί και ο κωδικός ΟΠΣ του προγράμματος.
